
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-10-21-016489-a

Найменування замовника: СТРИЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ АНДРЕЯ
ШЕПТИЦЬКОГО" СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20773804

Місцезнаходження замовника: 82400, Україна, Львівська обл., місто Стрий, вул.
Гайдамацька, 11

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-10-21-016489-a

Номер договору про закупівлю: 11/11

Дата укладення договору про
закупівлю:

11 листопада 2025 15:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ІНТЕРАКТИВНІ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42216158

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02093, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ
БОРИСПІЛЬСЬКА будинок 30 офіс 201 ,
+380672716437



Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

12 грудня 2025 17:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 4 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Продовження строку дії договору про закупівлю
та/або строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг
у разі виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника,
за умови, що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

Відповідно до листа ТОВ "ІНТЕРАКТИВНІ
СИСТЕМИ НАВЧАННЯ" № 11-1090 від 12.12.2025 р.
та на підставі ст. 41 Закону України «Про публічні
закупівлі» (зі змінами), з урахуванням вимог пп. 4
п. 19 Постанови КМУ «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» від 12 жовтня 2022
року № 1178, та на підставі пп. 4 п. 15.7 Договору
про закупівлю № 11/11 від 11 листопада 2025р.
Сторони дійшли згоди внести зміни до п.4.1.
розділу 4 "УМОВИ ПОСТАВКИ" Договору щодо
продовження строку передачі товару, у зв'язку з
виникненням документально підтверджених
об'єктивних обставин, що спричинили таке
продовження та викласти його у такій редакції:
"4.1. Поставка товару здійснюється протягом трьох
робочих з дати заявки Покупця, але не пізніше 22
грудня 2025 року включно. Заявка на поставку
Товару подається Покупцем на електронну адресу
Постачальника чи за допомогою телефонного
зв'язку, з відповідною інформацією."
У зв’язку з незалежними від Постачальника
виробничими та енергетичними обставинами, які
унеможливили своєчасне виконання повного обсягу
виробництва попереднім виробником – ФОП
Ніколаєнком Ігорем Георгійовичем, Сторони
погоджуються на технічну заміну виробника
товару, новим виробником визначається ТОВ
«ТСО+».
Усі інші умови Договору, що не змінені цією
Додатковою угодою, залишаються без змін, і
Сторони підтверджують щодо них свої зобов’язання.


